



Не так давно в Ростов из Украины вернулся детский театр моделей "**Имидж-элит**" (художественный руководитель

Екатерина Гладкова

), который принял участие в международном фестивале детской моды «

Малахитовая шкатулка

».

Фестиваль проходил 24 апреля в Харькове. В этот день за звание лучших боролись представители более 10 городов и стран.

Театр моделей «Имидж-элит» завоевал первое место среди творческих коллективов и стал «**Лучшим модельным коллективом фестиваля**». В связи с этим «Имидж-элит» получил приглашение на участие в

Неделе детской моды

в Москве.

Кроме того, вторым местом была отмечена коллекция театра «В стране Фараонов». Она стала лучшей в номинации «Театральный костюм» (художник-модельер **Карол**

ина Ефимова

).

В индивидуальном зачете юная но, пожалуй, самая титулованная модель **Нелли Толкачева**

завоевала титул «

Мини мисс Содружество

».

